
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยแรก   ประจําป 2562 
วันพฤหัสบด ี ท่ี  7  กุมภาพันธ  2562  

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว - ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  พงศพุม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต ขุนพลชวย  
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์   ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช   ดวงแกว  
14 นางสุจิน  อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตตรัตนพงศ  
2 ด.ต.วิทัศน   ทองพูล รองนายกเทศมนตรีฯ วิทัศน    ทองพูล  
3 นายนิรัตน   เวชสาร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ นิรัตน  เวชสาร  
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



-2- 
 

เลขานุการสภาฯ   - เรียนทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 
องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัย
แรก ประจําป 2562  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2562  ไดมีการเปดสมัยประชุมวันนี้ข้ึน ตรงกับ   

วันพฤหัสบดี  ท่ี  7 กุมภาพันธ  2562  ในการประชุมมีวาระการประชุมท้ังหมด       
4 วาระ ดวยกัน ตอไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - ทานนายกฯไดมีการแตงตั้งท่ีปรึกษาคนใหมนะครับ คือ คุณนิรัตน เวชสาร 
ทางสภาเทศบาล ก็ยินดีตอนรับท่ีปรึกษาคนใหม นะครับ 

 - แจงเรื่องการคัดเลือกองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีมีการบริหารจัดการท่ีดี 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 ซ่ึงผลการคัดเลือกเทศบาลตําบลควนขนุน 
ไดรับรางวัลชมเชย เทศบาลตําบลประเภทท่ัวไป จํานวนเงินหนึ่งลานหาแสน
บาทถวน และในปนี้ทางทานนายกก็ไดมีการจัดสงประกวดอีกนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2561 
-  สมาชิกทานใดตองการท่ีจะแกไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
ประจําป 2561 ขอเชิญครับ 

 -  มีสมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4    
ประจําป 2561  โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจงประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 11 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 11 เสียง รวมกระผมดวยอีก 1 
เสียง เปน 12 เสียง ครับ  

มติท่ีประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชมุ  12 เสียง 
-  มีสมาชิกสภาไมรับรอง    - เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 3  -  เรื่อง เสนอใหม 

ประธานสภาฯ การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตน
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุม
สามัญประจําปถัดไป ตามขอ 21  แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547   และแกไขเพ่ิมเติม   (ฉบับท่ี 
2) พ.ศ. 2554 

- มีสมาชิกสภาทานใดตองการจะเสนอกําหนดจํานวนวนสมัยประชุมสามัญ
ประจําป พ.ศ. 2562 เชิญครับ ขอเชิญทานประมวล ชูดํา  ครับ 

นายประมวลฯ -  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน กระผมนายประมวล  ชูดํา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอ
เสนอกําหนดจํานวนสมัยประชุม จํานวน  4 สมัย ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  มีผูรับรอง คือ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ , นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา 

ประธานสภาฯ  -  มีสมาชิกสภาทานใดตองการท่ีจะเสนอกําหนดวันเริ่มตนประชุมสมัย
ประชุมสามัญ ประจําปของแตละสมัยในป  และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจําปถัดไป เชิญครับ ขอเชิญทานประมวล ชูดํา ครับ  

นายประมวลฯ -  ผมขอกําหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญประจําป ดังนี้  
    สมัยประชุมสามัญ  สมัยท่ี 2 มีกําหนดไมเกิน 30 วัน เริ่มจากวันท่ี 1  

มิถุนายน 2562  เปนตนไป 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 มีกําหนดไมเกิน 30 วัน เริ่มจากวันท่ี 15 
กรกฎาคม 2562 เปนตนไป 
สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 มีกําหนดไมเกิน 30 วัน เริ่มจากวันท่ี 1 
ธันวาคม 2562  เปนตนไป 
และสมัยแรกของปถัดไป ผมขอเสนอใหมีการประชุมสามัญ สมัยแรกประจําป 
2563  มีกําหนด 30 วัน นับตั้งแต วันท่ี 1 กุมภาพันธ 2563  เปนตนไป 
ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ , นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา 

มติท่ีประชุมฯ   - เห็นชอบ 
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ประธานสภาฯ ตอไปเปนการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มีทานสมาชิก
ทานใดจะเสนอใครเชิญไดนะครับ ท้ังหมดมี 3 ทานดวยกันนะครับ มีใครจะ
เสนอชื่อบุคคลใดเปนคณะกรรมการคนท่ี 1 เชิญไดครับ เชิญคุณสุรเดช  
จันทรทอง ครับ 

นายสุรเดชฯ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน กระผมนายสุรเดช  จันทรทอง ขอเสนอคุณอดิศร เกษม ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ , นายประมวล  ชูดํา 

- มี สมาชิ กสภ าท าน ใดต องการจะส มัครห รือ เสนอชื่ อบุ คคล ใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 2 เชิญไดนะครับ 

นายสมพรฯ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน  กระผมนายสมพร พงศพุม ขอเสนอคุณไตรวิทย นาคะวิโรจน ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายภิเดช  วงอรุณ , นายสุรเดช  จันทรทอง 

- มี สมาชิ กสภ าท าน ใดต องการจะส มัครห รือ เสนอชื่ อบุ คคล ใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญไดนะครับ 

นายประมวลฯ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพทุก
ทาน  กระผมนายประมวล  ชูดํา  ขอเสนอคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    -  มีผูรับรอง คือ นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา , นายอดิศร  เกษม 

 - สรุปคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มีจํานวน 3 คน คือ หนึ่งคุณ
อดิศร  เกษม   สองคุณไตรวิทย   นาคะวิโรจน  และสามคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ 
ครับ ในสวนของใครจะเปนประธานนัน้ไปคัดเลือกกันเองนะครับ 

 - การคัดเลือกกรรมการตามโครงการเด็กดีศรีทองถ่ิน โรงเรียนสตรีพัทลุง 
ท านนายก ก็ ได เสนอญั ตติ  เพ่ื อ พิ จารณ าขอความ เห็ นชอบแต งตั้ ง
คณะกรรมการคัดเลือกรับนักเรียนหองเรียนเด็กดี ศรีทองถ่ิน เขาเรียนชั้น
มัธยมศึกษาปท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2562 ทางโรงเรียนตองการใหเรา
คัดเลือกสมาชิกจํานวน  3 คน เพ่ือใหคัดเลือกนักเรียนหองเรียนเด็กดี ศรี
ทองถ่ิน ประจําปการศึกษา 2562 
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 - มีสมาชิกสภาท านใดตองการจะสมัครหรือ เสนอชื่ อบุ คคลใดเป น
คณะกรรมการ คนท่ี 1 เชิญไดนะครับ เชิญคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  
สมาชิกสภาเทศบาลตํ าบลควนขนุน  ขอเสนอ คุณ ประมวล   ชู ดํ า             
เปนกรรมการ ครับ  

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

    - ผูรับรอง นายไตรวิทย นาคะวิโรจน และ นายสุรเดช  จันทรทอง 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาท านใดตองการจะสมัครหรือ เสนอชื่ อบุ คคลใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 2 เชิญไดนะครับ เชิญคุณประมวล  ชูดํา  เชิญครับ 

นายประมวลฯ - เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผมนายประมวล  ชูดํา  
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ คุณชาญชัย  ธรรมพิทักษ  เปน
กรรมการ ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

 - ผูรับรอง นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ และ นายภิเดช  วงอรุณ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาท านใดตองการจะสมัครหรือ เสนอชื่ อบุ คคลใด เป น
คณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญไดนะครับ เชิญคุณไตรวิทย  นาคะวิโรจน  เชิญ
ครับ 

นายไตรวิทยฯ - เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผม นายไตรวิทย  นาคะ
วิโรจน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ขอเสนอ คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  
เปนกรรมการ ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 

 - ผูรับรอง คุณสมพร  พงศพุม  และ คุณอภิชาติ  ขุนพลชวย 

 - สรุปคณะกรรมการตามโครงการเด็กดีศรีทองถ่ิน โรงเรียนสตรีพัทลุง มี
จํานวน 3 คน คือ 1.คุณประมวล  ชูดํา   2.คุณชาญชัย  ธรรมพิทักษ และ 
3.คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
นายประมวลฯ - เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผูบริหาร กระผมนายประมวล ชูดํา    

มีเรื่องความเดือดรอนของชาวบานครับ ผมขอฝากทานประธานไปยังฝาย
บริหารครับ คือเรื่องหองน้ําตลาดฝงตะวันออกครับ ผมวาระบบมันไมดีครับ 
ท้ังๆท่ีก็มีเจาหนาท่ีเขาไปสูบน้ําอยูบอยครับ แตสักวันสองวันก็จะมีน้ําไม
สะอาดลนไหลออกมาสงกลิ่นเหม็นไปท่ัว  สรางความเดือดรอนใหชาวบาน
มากครับ อยากจะฝากใหฝายบริหารชวยแกไขใหดวนดวยครับ 

ประธานสภาฯ เรื่องนี้ผมขอฝากทานรองวิทัศนไวดวยนะครับ ท่ีคุณประมวลไดเสนอเขามา 
เพราะทานก็ทํางานไดดีก็คงรวดเร็วครับ 

ดาบตํารวจวิทัศนฯ - เรียนประธานสภาท่ีเคารพ   กระผมดาบตํารวจวิทัศน  ทองพูล  รอง
นายกเทศมนตรี  เรื่องท่ีสมาชิกเสนอเขามาเก่ียวกับน้ําตลาดฝงตะวันออก 
อยางนอยเดือนละสองครั้งท่ีทางกองสาธารณสุขเขาไปดูแลซ่ึงผมเองก็ไมได
รับผิดชอบกองสาธารณสุขโดยตรงแตผมก็รับรูและเขาไปแกไขปญหาใหอยู
ตลอดแตระบบมันไมดีจริงๆ ครับ ยังไงคงตองประสานทางกองชางใหเขาไป
แกไขท้ังระบบครับ ผมยินดีเขาไปใหความชวยเหลือครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีเพ่ือนสมาชิกทานใดตองการจะเสนอแนะ หรือมีปญหาเรื่องความเดือดรอน
ของประชาชน เชิญเสนอไดนะครับ เชิญคุณอภิชาติ ครับ 

นายอภิชาติฯ - เรียนทานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายอภิชาต ขุนพลชวย  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  บริเวณหลังโรงพยาบาลมีขยะ และกลิ่นรบกวน 
ชาวบาน วันกอนกระผมไดประสานกองสาธารณสุข มีขยะไมรูวาใครเอามา
ท้ิง ทางกองสาธารณสุขก็ไดใหเจาหนาท่ีเขาไปเก็บใหเรียบรอย แตตอมาก็มี
คนเอาขยะไปท้ิงอีก และก็ยังมีกลิ่นเหม็นอยู ครับ 

ประธานสภาฯ จริงๆ ดินตรงนั้นเปนของกระผม เม่ือกอนกระผมเคยอนุญาตใหเขาเอาขยะ
มาท้ิงความกวางประมาณ 10 เมตร ยาว  79 เมตร เปนหลุมลึกอยูกระผม
อนุญาตใหเขาเอาขยะมาท้ิง แตบางคนก็เอาหัวปลาและของเหม็นๆ มาท้ิง  
ทําใหมีกลิ่น กระผมเองก็เคยไดประสานกองชางใหเอาปายไปติดวากรุณาอยา
ท้ิงขยะดินมีเจาของ และกระผมก็เคยไดขอใหคุณสมพร ชวยเอารถไปดันปรับ
พ้ืนดินให ทานก็ไปดันปรับพ้ืนดินใหหลายครั้งแลวเพ่ือปรับพ้ืนดินใหมีสภาพ
เปนปรกติ ตรงนี้ผมจะรับเรื่องไปแลวจะฝากไปถึงทานนายกชวยใหทางกอง
ชางชวยทําปายใหสักสองปายเขียนวาหามท้ิงขยะเพ่ือนําไปติดบริเวณ
ดังกลาว  

นายกฯ กระผมจะไดแจงใหทางกองสาธารณสุข จัดซ้ืออีเอ็มเอาไปราดเพ่ือดับกลิ่น
กอนนะครับ ในระยะตอไปก็จะใหพิมพไวนิลเพ่ือไปติดไววาหามท้ิงขยะ 
ประมาณสักสองจุด คงจะลงชื่อในนามเทศบาลตําบลควนขนุน ครับ 
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นายวุฒิวัยฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ตองขอขอบคุณ
ทานประธานท่ีอนุเคราะหท่ีดินใหท้ิงขยะ จริงๆ ปญหานี้ไมใชของเทศบาล
ตําบลควนขนุนโดยตรง บนตลาดกระผมเองไปตอนหัวรุง มีคนนําขยะมาจาก
ท่ีอ่ืนมาท้ิงถุงดํา วันตลาดนี้จะเห็นชัดครับ  จริงๆ อันนี้ก็มาจากจากท่ีอ่ืนไมใช
ของเทศบาลตําบลควนขนุน อันนี้กระผมเรียนทานประธานสภาผานไปยังฝาย
บริหาร ชวยประสานนายกของท่ีอ่ืนดวย ไมใชเฉพาะของควนขนุนครับ ของ
ชะมวงก็โดน บางทีมาจากเขาปู มาจากศรีบรรพต เอาขยะมาท้ิงท่ีอําเภอควน
ขนุน ครับ  

ประธานสภาฯ กระผมดูแลวปญหานี้ก็ทํายากเหมือนกันครับ เพราะคนท่ีมาท้ิงสวนใหญก็จะ
มาท้ิงชวงเวลายามวิกาล คือยังไมทันสวาง ครับ 

นายไตรวิทยฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายไตรวิทย นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน สืบเนื่องมา 
จากหลายวันท่ีแลวมีพนักงานลงสํารวจพ้ืนท่ีทางเดินทางเทา ไดขาววาจะมี
การจัดระเบียบ ประชาชนเขาถามผมวาจะเริ่มเม่ือไร ถาเริ่มก็ชวยบอกใหรู
ลวงหนาดวยครับ เพ่ือประชาชนจะไดเตรียมตัวลวงหนาครับ โดยเฉพาะสิ่งท่ี
กีดขวางทางเดินทางเทา กระผมคิดวามันเปนหนาท่ีของเทศบาลท่ีจะตองทํา 
กระผมเลยจะขอฝากทานประธานผานไปยังฝายบริหารครับวาจะเริ่มทํา
โครงการนี้ไดเม่ือไรครับ 

ประธานสภาฯ เรื่องนี้ไมทราบฝายบริหารจะดําเนินการอยางไร เชิญทานนายกฯ ครับ 

นายกฯ ในสวนทางเทาดังกลาวนั้น แขวงไดเขามาคุยกันหลายครั้งวาจะดําเนินการ
อยางไร กระผมก็ไดคุยกับแขวงและผูรับผิดชอบวาเราควรจะเดินทางสาย
กลางจะดีกวา คือ หนึ่งผูท่ีอยูบริเวณนั้นสามารถท่ีจะขายของได อีกสวนหนึ่ง
ผูท่ีเดินในทางเทาก็ตองไดเดินและตองไมเปนอันตรายหรือสุมเสี่ยงท่ีรถจะเกิด
อุบัติเหตุข้ึนมา ก็ตองใหอยูไดกันท้ังสามฝายดวยกัน คือ หนึ่งเจาของบาน 
สองผูท่ีสัญจรไป-มา  สามเทศบาลกับแขวงก็เปนหนวยงานของรัฐเหมือนกัน 
ตอนนี้ก็ใหเจาหนาท่ีสํารวจดูวามีก่ีจุด และใหแบงพ้ืนท่ีใหพ่ีนองประชาชนได
สัญจรดวย ในสวนท่ีล้ําก็ตองล้ําอยูแลวครับ ก็ไดใหเจาหนาท่ีออกไปสํารวจ 
ตอนนี้ก็อยูระหวางคุยกันกับแขวงการทางเพ่ือหาจุดก่ึงกลางท่ีลงตัว ครับ ใน
สวนการดําเนินการก็ตองเปนกระบวนการครับ ตองมีหนังสือแจงวาใหผูท่ี
ลวงล้ําอยูตองดําเนินการเคลื่อนยายภายในก่ีวัน มันก็มีระยะเวลาของ
กระบวนการดําเนินการอยูครับ ก็ขอเรียนชี้แจงมาเพ่ือใหสมาชิกไดรับทราบ 
ครับ 
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ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไม มี  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุม ขอขอบคุณทุกทานท่ีใหความรวมมือ  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุมเพียงแคนี้ครับ 

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 
ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 

ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 
 (นายไพรัช  ดวงแกว) 

 เลขานุการสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจําป 2562  
เม่ือวันท่ี.............เดือน..................................พ.ศ. ...........................  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
 (นายอดิศร    เกษม) 

 
ลงชือ่    กรรมการ 

                                                  (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน) 
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2562 
แลว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย.....................สมัย.................................เม่ือวันท่ี..............เดือน...........................พ.ศ...............   
 
 
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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